
Stanislav Růžička 

 
Katalog produktů firmy   

SIGA 



 
SIGA PRO - LEPICÍ TMEL 
Speciální víceúčelový elastický lepící tmel. Vhodný k bodovému lepení polystyrénových  
a dřevěných obkladů na stěny a stropy, plošné lepení korku, PVC podlahovin a koberců. 
 
 
Balení:  
Kartuše 310 ml, PE-AL-PE fólie 600 ml. 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - UNI 
Bílý akrylátový plastický tmel, speciální víceúčelový elastický tmel vulkanizující vzdušnou  
vlhkostí, vhodný k lepení, těsnění a tmelení spár a trhlin v interiéru i exteriéru, opravy  
a renovace spár, lepení obkladaček na umakart, dotěsňování styčných ploch karoserií,  
utěsňování instalačních průduchů v autokarosářství, není vhodný pro těsnění vystavená  
trvalému působení vody 
 
 
Balení:  
Kartuše 310 ml, hadice 600 ml. 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - AKRYL 
Vysoce kvalitní víceúčelový plasticko-elastický tmel na akrylátové bázi, s tepelnými a zvukovými  
izolačními vlastnostmi. Vhodný ke spárování, tmelení a opravám prasklin ve zdivu a v okolí  
okenních a dřevěných rámů,  ke spárování sádrokartonových konstrukcí.  
 
 
Balení:  
Kartuše 310 ml,  PE-AL-PE fólie 600 ml. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - AKRYL VENKOVNÍ 
Pružný akrylátový tmel, po vytvrzení zůstává trvale elastický. Vhodný  především pro oblast ve  
stavebnictví, pro těsnění vnějších spár obvodových plášťů s velkými dilatačním pohyby,  
k těsnění spár interiérů u stěnových i stropních konstrukcí montovaných staveb, těsnění  
spár v oblasti okenních výplní, k utěsňování průduchů potrubí, spárové dlažby, zvukové  
izolace a pro opravy stávajících těsnění, přičemž vlastní spáry se překryjí tmelem  
a stávající těsnící hmota se ponechá ve spáře. 
 
 
Balení:  
Kartuše 310 ml,  PE-AL-PE fólie 600 ml. 
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     SIGA PRO - PARKET 
      Speciální akrylátový těsnící tmel vhodný pro spárování dřevěných parket, plovoucích  podlah, 
      k obložení dřevěných konstrukcí s malou rozpínavostí. Slouží ke spárování řady materiálů,  
      po vytvrzení je brousitelný a lze jej dále povrchově upravovat. 
 
 
      Balení:  
      Kartuše 310 ml,  fólie 600 ml,  
   plastové nádoby 3 l, 5 l, 20 l, sud 200 l 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - ŠTUK 
      Jednosložkový těsnící spárovací tmel na bázi akrylátové disperze s přísadou křemičitého  
   písku. Vytvrzuje odpařením vody, vytváří trvale pevný, plasticko-elastický spoj  
   se štukovou strukturou. 
 
 
      Balení: 
      Kartuše 310 ml 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - CAR 
      Vysoce kvalitní akrylátový tmel s tepelnými a zvukovými izolačními vlastnostmi. Vhodný  
   k tmelení vztyčných ploch karoserií a utěsnění prasklin mezi jednotlivými díly karosérií. 
 
 
      Balení:  
      Kartuše 310 ml,  hadice 600 ml, 1 l, 5 l,  
   dle požadavku zákazníka 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - BUFILL 
      SIGA PRO BUFILL je šlehaný superlehký tmel, který v mnoha případech nahrazuje sádru.  
      Vhodný pro interiér. Je přetíratelný, nestéká, nepraská, nesmršťuje se. Velmi  dobře  
   se uhlazuje a je brousitelný. Odolává působení vody a má velmi dobrou přilnavost  
   k podkladu. Trvale vyplní vlasové i větší spáry. 
 
 
      Balení:  
      Kbelíky 250 ml, 500 ml, 1000 ml 
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SIGA PRO - FINIŠ TMEL 
SIGA PRO FINIŠ TMEL je vhodný na povrchové úpravy bytových a průmyslových staveb.  
Je možné ho použít jako podkladovou vrstvu pod obklady, malby, tapety nebo jako nástroj  
pro dosažení konečné povrchové úpravy stěn, sádrokartonových konstrukcí.  
Všestranné využití v interiéru i exteriéru. Vhodné podklady pro aplikaci  
SIGA PRO FINIŠ TMELU jsou beton, pórobeton, jádrové omítky,  
dřevotřískové desky, sádrokarton a další běžné stavební podklady. 
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     SIGA PRO - UNIVERZAL 
      Jednosložkový silikonová těsnící hmota tvrditelná kyselinou pro univerzální použití.          
      SIGA PRO UNIVERSAL přilne k předem nepřipraveným křemičitým povrchům,  
      které jsou neporézní, jako jsou například sklo, dlaždice, keramika, glazované  
      obkladačky, email a kabřinec, lakované, impregnované nebo lazurované dřevo,  
      plasty, jako jsou např. epoxid, polyester, polyakrylát a umakart.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - SANITAR 
      SIGA PRO SANITAR je jednosložkový elastický silikonový tmel acetátového typu  
   vulkanizující vzdušnou vlhkostí s účinným protiplísňovým přídavkem.  
   Je vhodný k lepení, tmelení a spárování neporézních materiálů, zejména na sanitární,  
   kuchyňské a jiné těsnící aplikace s požadavkem odolnosti proti plísním  
   (tmelení obkladů a spár sprchových koutů, van, umyvadel, pisoárů, chladících pultů,  
   bazénů, vlhkých provozů a zdravotnických zařízení). Tmel odolává UV záření. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - NEUTRAL 
      SIGA PRO NEUTRAL je jednosložková silikonová těsnící hmota tvrditelná v neutrálním  
      prostředí, s nízkým modulem pružnosti, s vynikající přilnavostí a dlouhou skladovatelností  
      pro obvodové těsnění, zasklívání a sanitární aplikace. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
     SIGA PRO - STŘECHA 
      SIGA PRO STŘECHA je jednosložková silikonová těsnící hmota tvrditelná v neutrálním  
      prostředí, s nízkým modulem pružnosti, s vynikající přilnavostí a dlouhou skladovatelností  
      pro obvodové těsnění, zasklívání a sanitární aplikace. 
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SIGA PRO - MOTOR 
Jednosložkový, za kysela zavadající tmel pro všeobecné účely při aplikacích ve vysokých  
teplotách až do 320°C. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - AKVARIUM 
SIGA PRO AKVARIUM je jednosložkový silikonový tmel, který se působením vzdušné vlhkosti  
rychle vytvrzuje a vzniká trvale pružný a povětrnostním podmínkám výborně odolávající tmel.  
Po vytvrzení je chemicky neutrální a neovlivňuje fyziologické vlastnosti vody.  
Vulkanizuje rychlostí 3,5 mm/24 hod při optimálních podmínkách.  
Je odolný proti UV záření. Má velmi dobrou odolnost vůči hydrolýze a stárnutí. 
 
 
Balení: 
Kartuše 310 ml 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - DVOJSKLO 
SIGA PRO DVOJSKLO je jednosložkový, k přímému použití připravený neutrální silikonový  
elastomer (typ methoxy-) bez jakéhokoliv zápachu.  
Používá se zejména jako sekundární bariérová těsnící hmota v oblasti dvojitého zasklívání. 
Výrobek vytvrzuje při pokojové teplotě a pod vlivem přirozené vzdušné vlhkosti se z něho stává  
pružné utěsnění s výbornými mechanickými užitnými vlastnostmi. 
 
 
Balení: 
SIGA PRO DVOJSKLO je za normálních okolností dodáván  
v plně otevíratelných sudech o objemu 223 l 
a v kartuších o objemu 310 ml . 
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     SIGA PRO - BUTYL 
      SIGA PRO BUTYL je jednosložkový těsnící tmel určený na utěsňování venkovních spár.  
      Šířka tmelící spáry může být v rozmezí od 15 do 40 mm. Těsnící tmel není vhodný na těsnění  
      spár interiéru a objektů, kde přichází do styku s pitnou vodou, potravinami apod.  
   Průměrná životnost je 15 let.  
 
 
      Balení: 
      SIGA PRO BUTYL se balí do kartuší 310 ml  
   a PE-AL-PE fólií 600 ml 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - BITUMEN 
      Plastický tmel na bázi asfaltu, určený k profesionální aplikaci pro lepení a těsnění  
      s přilnavostí i na vlhké podklady. SIGA PRO BITUMEN má široké použití  
      ve stavebnictví pro tmelení a těsnění spojů na střechách, střešních asfaltových  
      šindelů a podlahových krytin, okapů, rýn, odpadních kanálů a jímek. 
 
 
      Balení: 
      Kartuše 310 ml 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - MONTÁŽNÍ LEPIDLO 
      SIGA PRO MONTÁŽNÍ LEPIDLO je pastovité lepidlo na bázi polychloroprenu  
   a modifikovaných pryskyřic. Tento výrobek má vynikající plnící schopnosti,  
   nanáší se pouze na jeden povrch. 
 
 
      Balení:  
      kartuše 310 ml  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - MONTÁŽNÍ LEPIDLO BEZ TOLUENU 
      SIGA PRO MONTÁŽNÍ LEPIDLO je montážní polychloroprénové lepidlo k lepení savých  
   i nesavých materiálů. Je vhodné k lepení dveřních prahů, okenních parapetů,  
      překližek, instalaci izolačních panelů, lišt, k rychlému lepení běžných stavebních materiálů.  
      Není vhodné pro lepení polystyrenu, měkčeného PVC, PE a PP.  
   Ve většině případů nahrazuje vruty, hřebíky a nýty. 
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SIGA PRO - LEPIDLO NA ZRCADLA 
SIGA PRO LEPIDLO NA ZRCADLA je neagresivní lepidlo pro lepení zrcadel,  
polystyrenu a jiných izolačních materiálů na savé i nesavé povrchy.  
Vhodný pro polystyrenové panely. Profesionální použití. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - KAMNA 
Je speciálně těsnící a spojovací tmel odolávající teplotám do +1200  0C, který celoobjemově  
vytvrzuje. Je vhodný k těsnění a tmelení spojů u krbů, pecí, kamen, kouřovodů, otevřených  
ohnišť, rožňů a oprav šamotových výplních. Tmel není po vytvrzení elastický a není vhodný  
ke tmelení vibrujících součástí. (výfukové potrubí automobilů). 
 
 
Balení:  
kartuše 310 ml   
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - DOMOFLEX 
SIGA PRO DOMOFLEX je vysoce elastický přetíratelný tmel s přilnavostí na většinu materiálů  
včetně vlhkých (pouze neporézních) a mastných povrchů s všestranným použitím ve strojírenství,  
stavebnictví, kovovýrobě, automobilovém průmyslu, domácnosti, apod.  
Je určen pro lepení, tmelení, těsnění a spárování střech (i rovných), stavebních částí,  
těsnění zimních zahrad, klempířské práce, spoje kamenů, dřeva, mědi, plastů a podobně.  
Je odolný UV záření a teplotám od -25 do +100°C. Pro profesionální použití. 
 
 
Balení:  
kartuše 310 ml 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - SILIKON AKRYL 
SIGA PRO SILIKON - AKRYL je pružný přetíratelný tmel (po 12 hod.). Tmel obsahuje fungicidy.  
Vhodný k lepení, tmelení a spárování pěnového polystyrenu, dřevěných a plastových lišt, obkladů,  
panelů. Dále je vhodný na sanitární aplikace - vany, umyvadla, sprchové kouty, obklady.  
Tepelná odolnost -30 °C +100 °C. 
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   SIGA PRO - TEKUTÁ LEPENKA 
       SIGA PRO TEKUTÁ LEPENKA je dvousložková pružná nátěrová hmota na bázi polymery  
       modifikované cementové směsi. Je určena pro plošné aplikace hydroizolací stavebních  
       konstrukcí. Vytváří pružnou membránu, která je vysoce odolná proti průsaku vody,  
       mrazu a rozmrazovacím solím, radonu, zároveň je propustná pro vodní páry.  
       Má výbornou přilnavost k betonu, přírodnímu i umělému kameni, oceli,  
       galvanizovanému plechu, mědi, apod. 
 
 
 
 

 

 

 

 

     SIGA PRO - TEKUTÁ HYDROIZOLACE 
      SIGA PRO TEKUTÁ HYDROIZOLACE je jednosložková disperzní hydroizolační hmota  
      na bázi styren-butadienu s organickými a anorganickými přísadami do vnitřního prostředí.  
     Pružná hydroizolační hmota SIGA PRO Tekutá hydroizolace je určena pro přípravu  
      vodotěsného podkladu pod obklady a dlažby ve vnitřním prostředí.  
      Umožňuje překrytí neaktivních trhlin podkladu. Nelze ji použít jako finální vrstvu  
   odolávající otěru a k překrytí dilatačních spár.  
      Pro hydroizolaci v exteriéru a trvale vlhkých ploch je určena jednosložková  
      cementová SIGA PRO Tekutá lepenka. 
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SIGA PRO - PU 25 
SIGA PRO PU 25 má velmi dobrou přilnavost na téměř všechny stavební povrchy. V reakci  
se vzdušnou vlhkostí vytvoří trvalou a elastickou těsnící hmotou. Používá se na spárování  
prefabrikovaných panelů a obvodových plášťů budov obecně, spojovací a střešní spáry,  
přechodové spáry oken a dveří (včetně PVC), spáry ve dřevě a kovu, pro lepení betonových  
a keramických obkladů. Povrch lze upravovat do 15 minut při 25°C, je přetíratelný. 
 

 
Balení: 
kartuše 310 ml 
 

 

 

 

 

SIGA PRO - PU 40 
SIGA PRO PU 40 má velmi dobrou přilnavost na téměř všechny stavební povrchy. V reakci  
se vzdušnou vlhkostí vytvoří trvalou a elastickou těsnící hmotou. Je vhodný na lepení  
a tmelení většiny materiálů - beton, dřevo, kov (i lakovaný), hliník, polyester, sklo, PVC,  
keramika, kamenina, keramické a betonové obklady. V automobilovém průmyslu při výrobě  
karavanů a kontejnerů, chladírenských a klimatizačních systémů, v lodním průmyslu.  
Je přetíratelný. 
 
 
Balení: 
kartuše 310 ml 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - KONSTRUKT D-4 
SIGA PRO KONSTRUKT je jednosložkové polyuretanové mírně expanzivní konstrukční  
lepidlo pro lepení nejrůznějších materiálů jako dřevo, beton, polyuretanové a polystyrénové  
pěny, kovy a další porézní i neporézní materiály. Lepidlo neobsahuje žádná rozpouštědla  
a těkavé látky. Vytvrzený spoj je odolný proti vodě ve třídě D4.  
Pro profesionální použití. 
  
 
Balení: 
PE kartuše 310 ml 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - MS 25 
SIGA PRO MS 25 je speciální tmel pro tmelení, těsnění a spárování s vynikající přilnavostí  
na plasty, kovy, dřevo, beton, kámen a ostatní porézní i neporézní materiály. Je vhodný pro  
aplikace ve venkovním i vnitřním prostředí, je přetíratelný a chemicky neutrální. Po vytvrzení  
odolává teplotám od -40 do +120°C. Použití při výrobě lodí, kontejnerů, v automobilovém  
průmyslu, strojírenství a stavebnictví, pro tmelení keramických obkladů a skla, je doporučen  
pro spoje v PVC rámech. Vysoce odolný atmosférickým vlivům,  
UV záření, chemikáliím a plísním.  
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     SIGA PRO - MULTIFIX 
      SIGA PRO MULTIFIX je speciální lepidlo pro lepení a těsnění s vynikající přilnavostí  
      na plasty, kovy, dřevo, beton, kámen a ostatní porézní i neporézní materiály. Je vhodný  
      pro aplikace ve venkovním i vnitřním prostředí, je přetíratelný a chemicky neurální.  
      Po vytvrzení odolává teplotám od -40 do +120°C. Použití při výrobě lodí, kontejnerů,  
      autonástaveb, lepení parapetů, prahů, soklových a stěnových obkladů a další aplikace  
      ve strojírenství a automobilovém průmyslu. Vysoce odolný atmosférickým vlivům,  
      UV záření, chemikáliím a plísním. 
 
 
 
 
 
 
 

   
   MULTIFIX 70 
      HYBRIDNÍ VYSOKOPEVNOSTNÍ LEPIDLO 
      Je pro veškeré lepení v průmyslu (stavební, strojírenský, automobilový...), profesionální a  
   hobby aplikace. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     MULTIFIX 60 
      HYBRIDNÍ VYSOKOPEVNOSTNÍ LEPIDLO 
      Je pro veškeré lepení v průmyslu (stavební, strojírenský, automobilový...), profesionální a             
   hobby aplikace. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     MULTIFIX 35K 
      HYBRIDNÍ TMEL A LEPIDLO 
      Pro elastické, průhledné lepení, tmelení, spárování s výtečnou přilnavostí - beton, kámen,  
   dřevo,  plasty, sádrokarton, sklo, zrcadla, obkladové a izolační panely. 
 
 
 
 
 

      MULTIFIX 35 
       HYBRIDNÍ TMEL A LEPIDLO 
       Pro elastické lepení, tmelení, spárování s výtečnou přilnavostí - beton, kámen, dřevo, 
    plasty, sádrokarton, sklo, zrcadla, obkladové a izolační panely. 
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SIGA PRO - CHEMICKÁ KOTVA - POLYESTER 
SIGA PRO CHEMICKÁ KOTVA - POLYESTER je vysoce kvalitní polyesterová chemická  
kotva bez rozpěrných sil s velmi dobrými mechanickými vlastnostmi a chemickou odolností,  
vhodná i do vlhkého prostředí, nahrazující hmoždinky, kovové kotvy apod. Použití při kotvení  
závitových tyčí, závitových objímek, armovacích tyčí (např. roxorů), různých profilů atd.  
do většiny typů plných i dutých stavebních materiálů jako jsou cihly, beton, kámen, 
problematické zdi z nesoudržného materiálu apod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - CHEMICKÁ KOTVA - VINYLESTER 
Vysoce kvalitní vinylesterová chemická kotva bez rozpěrných sil s velmi dobrými mechanickými  
vlastnostmi a chemickou odolností, vhodná i do vlhkého prostředí, nahrazující hmoždinky, kovové  
kotvy apod. Použití při kotvení závitových tyčí, závitových objímek, armovacích tyčí (např. roxorů),  
různých profilů atd. do většiny typů plných i dutých stavebních materiálů jako jsou cihly, beton,  
kámen, problematické zdi z nesoudržného materiálu apod. 
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     SIGA PRO - MONTÁŽNÍ PĚNA SPRAY • GUN 
      SIGA PRO montážní pěna SPRAY je víceúčelová polyuretanová montážní pěna, vhodná  
   k vyplňování mezer, prasklin a dilatačních spár ve zdivu, pro montáž rámů, zárubní oken  
   a dveří, panelových stěn, k utěsnění průrazů, prostupů a dutin pro rozvody vody, plynu,  
   topení a elektřiny. Má dobré zvukové a tepelně izolační vlastnosti, vynikající přilnavost  
   na různé stavební materiály (beton, kámen, dřevo, železo, hliník, plasty, sklo aj.) 
       
   SIGA PRO montážní pěna GUN je víceúčelová polyuretanová montážní pěna je vhodná  
   k vyplňování mezer, prasklin a dilatačních spár ve zdivu, pro montáž rámů, zárubní oken  
   a dveří, panelových stěn, k utěsnění průrazů, prostupů a dutin pro rozvody vody, plynu,  
   topení a elektřiny. Má dobré zvukové a tepelné izolační vlastnosti, vynikající přilnavost  
   na různé stavební materiály (beton, kámen, dřevo, železo, hliník, plasty, sklo aj.)  
   Určená pro aplikaci s montážními pistolemi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - MONTÁŽNÍ PĚNA ZIMNÍ SPRAY • GUN 
      SIGA PRO PU montážní pěna zimní pistolová je pistolová jednosložková polyuretanová  
      pěna určená pro aplikaci s montážními pistolemi. Tvrdne v kontaktu se vzdušnou vlhkostí. 
      Používá se ve stavebnictví k těsnění, montování, vyplňování, lepení, izolování a vestavování.  
      Použitelná je při teplotách do –10 °C s tím, že je při nižších teplotách volný objem vypěněné  
      pěny menší. 
 
 
                                   Balení: 
                                   Dodává se v těchto aerosolových nádobách: celkový objem 750 ml  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - OHNIVZDORNÁ B1 
      SIGA PRO PU montážní pěna ohnivzdorná je modifikovaná, jednosložková polyuretanová  
   pěna, která tvrdne v kontaktu se vzdušnou vlhkostí.  
      Je to univerzální hmota, určená pro těsnění, vyplňování, izolování, montování, lepení  
   a vestavování stavebních prvků (dveře, okna, instalace,…), při výrobě člunů, apod.  
   Doporučuje se použití v případech, kde se požaduje zvýšená odolnost vůči ohni. 
 
 
                                  Balení: 
                                  Dodává se v těchto aerosolových nádobách: celkový objem 750 ml  
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SIGA PRO - RYCHLETUHNOUCÍ GUN 
SIGA PRO PU montážní pěna rychletuhnoucí  je jednosložková polyuretanová pěna určená  
pro aplikaci s montážními pistolemi. Rychle tuhne v kontaktu se vzdušnou vlhkostí.  
Používá se ve stavebnictví na těsnění, montování, vyplňování, lepení, izolování a vestavování. 
 
 
Balení: 
Dodává se v těchto aerosolových nádobách: celkový objem 750 ml  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - NÍZKOEXPANZNÍ SPRAY • GUN 
SIGA PRO PU montážní pěna nízkoexpanzní  je jednosložková polyuretanová pěna,  
která tvrdne v kontaktu se vzdušnou vlhkostí. Je určena pro aplikaci s montážními pistolemi. 
 
 
Balení: 
Dodává se v těchto aerosolových nádobách: celkový objem 750 ml  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - STUDNAŘSKÁ SPRAY 
SIGA PRO PU montážní pěna je jednokomponentní PU pěna v aerosolu ke spojování  
a těsnění  betonových skruží pro studny. Dále je vhodná k těsnění kanalizačních výpustí  
(kanalizací) a pro aplikace, které mají zabránit průnikům pitné, užitkové a dešťové vody. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - PLUS 55 SPRAY 
SIGA PRO montážní pěna PLUS 55 je víceúčelová polyuretanová montážní pěna vhodná  
k vyplňování mezer, prasklin a dilatačních spár ve zdivu, pro montáž rámů, zárubní oken  
a dveří, panelových stěn, k utěsnění průrazů, prostupů a dutin pro rozvody vody, plynu,  
topení a elektřiny. Má dobré zvukové a tepelné izolační vlastnosti, vynikající přilnavost  
na různé stavební materiály (beton, kámen, dřevo, železo, hliník, plasty, sklo aj.). 
 
 
 
 
 
 

 
P

U
 p
ěn

y 

13 

 



 
     SIGA PRO - MEGA 65 GUN 
      SIGA PRO montážní pěna MEGA 65 je víceúčelová polyuretanová montážní pěna vhodná  
   k vyplňování mezer, prasklin a dilatačních spár ve zdivu, pro montáž rámů, zárubní oken  
   a dveří, panelových stěn, k utěsnění průrazů, prostupů a dutin pro rozvody vody, plynu,  
   topení a elektřiny. Má dobré zvukové a tepelné izolační vlastnosti, vynikající přilnavost  
   na různé stavební materiály (beton, kámen, dřevo, železo, hliník, plasty, sklo aj.). 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
   SIGA PRO - LEPICÍ PĚNA • GUN 
      SIGA PRO LEPÍCÍ PĚNA jednokomponentní lepící pěna, speciálně vyvinutá pro lepení  
      polystyrénových zateplovacích systémů, ytongu, cihel, parapetních desek a jiných aplikací 
      ve stavebnictví s požadavkem nízké roztažnosti a vysoké pevnosti lepeného spoje.  
      Má dobré zvukové a tepelné izolační vlastnosti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - MULTIPOZIČNÍ PĚNA 
      SIGA PRO MULTIPOZIČNÍ PĚNA je víceúčelová polyuretanová multipoziční pěna vhodná 
   k vyplňování mezer, prasklin a dilatačních spár ve zdivu, pro montáž rámů, zárubní oken  
   a dveří, panelových stěn, k utěsnění průrazů, prostupů a dutin pro rozvody vody, plynu,  
   topení a elektřiny. Má dobré zvukové a tepelné izolační vlastnosti, vynikající přilnavost  
   na různé stavební materiály (beton, kámen, dřevo, železo, hliník, plasty, sklo aj.). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - ČISTIČ 
      Čistič polyuretanové pěny je určen pro čištění vnitřních a ventilových částí aplikačních  
      pistolí beze zbytku a bez lepkavého filmu, rovněž pro čištění povrchu potřísněného 
      ještě nevyzrálou PU pěnou. Díky přídavnému rozprašovači umožňuje čištění  
      předmětu jako běžným sprejem. Ztuhlá pěna v pistoli se nesmí odstraňovat ostrými  
     předměty. 
 
 
      Balení:  
      Spray 500 ml 
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SIGA PRO - SIGAPREN UNI 
Kontaktní chlorkaučukové lepidlo se zvýšenou pevností lepeného spoje do teploty +1300 C  
vhodné k lepení  přírodních materiálů, podlahovin (korek, PVC, koberec),  
PE izolace potrubí, gumy, kůže, papíru, kovu, atd. 
Lepidlo není vhodné na lepení polystyrenu, měkčeného PVC, PE a PP.  
Vzniklý spoj zůstane pružný, odolný proti vodě a běžným chemikáliím. 
 
 
Balení:  
tuby 100 ml 
plechovky  400 ml, 1 l, 4,5 l, 17 l, 30 l 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - SIGAPREN SPECIAL 
Kontaktní chlorkaučukové lepidlo určené na lepení podlahových krytin z korku, PVC, gumy  
(lisované dlaždice), textilních podlahovin, soklových lišt, schodišťových hran, keramických  
obkladů na umakart, apod. Vždy alespoň jedna z lepených ploch musí mít savý povrch  
(beton, dřevo, dřevovláknité desky, dřevotříska, omítkoviny a vyrovnávací hmoty).  
Garance vysoké lepivosti při otevřené době 10 – 45 minut. 
 
 
Balení: 
Plechovky 400 ml, 1 l, 4,5 l, 17 l, 30 l 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - REALFIX PROFESSIONAL 
SIGA PRO Realfix profesionál je snadno použitelné lepidlo pro kvalitní spojování dílců  
z neměkčeného PVC - novoduru, např. sanitární rozvody, zápachové uzávěrky, okapy,  
střešní rozvody, kanalizační odpadní roury, apod. Základ lepidla tvoří roztok polymerů  
na bázi PVC v organických rozpouštědlech. Lepidlo vytváří pružný spoj, odolává  
vodě a vykazuje vysokou pevnost tlakových spojů. 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - BD-20 
SIGA PRO BD 20 je disperze měkčeného PVC mísitelná s vodou v libovolném poměru.  
Disperze obsahuje min. 50% sušiny a její pH je 4-6. 
 
 
Balení: 
SIGA PRO BD 20 je balen v nevratných obalech o obsahu  
1 l,3 l,5 l,20 l 
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     SIGA PRO - SAD-2802 
      SIGA PRO SAD 2802 je speciální disperze pro stavebnictví.  Kapalina mléčného zbarvení,  
      střední viskozity. 
 
 
      Balení: 
      SIGA PRO SAD 2802 je balen v nevratných  
   obalech o obsahu 1 l, 3 l, 5 l, 10 l 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - PD STANDARD 
      Disperzní akrylátové lepidlo na podlahové krytiny z PVC, PVC s textilní podložkou,  
      textilních podlahovin, dřevěných mozaikových parket apod. V zásadě bychom měli  
      vycházet z toho, že alespoň jedna z lepených ploch musí mít savý povrch. 
 
 
      Balení:  
      1 l, 3 l, 5 l, 20 l 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - PD SPECIAL 
      SIGA PRO PD SPECIAL je modifikované kontaktní akrylátové lepidlo na lepení  
      podlahových krytin z PVC (lepení nového PVC na staré), textilních podlahovin,  
      dřevěných podlah, korku, korkových dlaždic a lehčeného polystyrenu.  
   Lepidlo má výrazně zvýšenou počáteční lepivost, takže jej lze použít jak horizontálně, 
   tak vertikálně. 
      Lepené spoje by neměly být dlouhodobě vystaveny působení vody.  
      Použití NA SAVÉ I NESAVÉ POVRCHY. 
 
 
      Balení: 
      Plechovky 400 ml, 1 l, 4,5 l, 17 l, 30 l 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - PD EXTRÉM 

      SIGA PRO PD EXTRÉM je modifikované kontaktní akrylátové lepidlo s vysokou 
     lepivostí na lepení ve stavebnictví, textilním průmyslu, obuvnickém průmyslu a pro  
      hobby (papír, textil, kůže, dřevo, PVC podlahoviny, PVC hrany, beton,…).  
      Lepidlo ve většině případů nahrazuje lepidla z polychlorovaných kaučuků.  
      Lze použít k veškerému standardnímu lepení výše uvedených materiálů.  
      Lepené spoje by neměly být dlouhodobě vystaveny působení vody. 
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SIGA PRO - D-3 
SIGA PRO D-3 je vodná polyvinylacetátová disperse s reakčními skupinami a sníženou  
teplotou tvorby filmu. Zejména je vhodná na lepení dřeva, laminátových a dřevěných  
podlah na pero a drážku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - PD OBKLAD 
Jednosložkové disperzní akrylátové lepidlo na keramické obklady, polystyrén,  
podlahoviny z PVC a textilií. V zásadě bychom měli vycházet z toho, že alespoň  
jedna z lepených ploch musí mít savý povrch. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - POLYSTYREN 
Disperzní akrylátové lepidlo na lepení polystyrenových kazet, lišt, rozet a dalších  
dekorativních doplňků. V zásadě bychom měli vycházet z toho, že alespoň  
jedna z lepených ploch musí mít savý povrch. 
 
 
Balení:  
1 kg, 1,6 kg, 4 kg 
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     SIGA PRO - UVOLŇOVAČ ŠROUBŮ A RZI 
      SIGA PRO UVOLŇOVAČ ŠROUBŮ A RZI je průnikový olej s mazacím uvolňujícím  
      účinkem, maximálně účinný, rychle penetrující, speciálně vyvinutý pro průmysl,  
      autodílny a kutily. Uvolňuje zarezlé a zoxidované šroubové spoje, panty a jiné součásti  
   tím, že vytváří dlouhotrvající a hydrofobní film.  
   Zamezuje skřípání, vrzání, pískání, odpuzuje vodu na elektrických kontaktech a kabelech,  
   zlepšuje el. kontakty na rozdělovačích, má čistící účinek při údržbě brzdových táhel,  
   bovdenů, řetězů všech typů a zajišťuje tak jejich provozní schopnosti.  
   Nemá agresívní účinky na povrch materiálu. 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - ZINKOVÝ 
      SIGA PRO ZINKOVÝ je určen pro dlouhodobou ochranu kovových dílů před korozí, určený 
   zejména pro automobilový a strojní průmysl s tepelnou odolností do 300°C.  
      Účinek přípravku spočívá ve vytvoření pevného a dlouhotrvajícího povlaku, který v suchém 
   stavu obsahuje 98% zinku a tím je zaručená vysoká ochrana proti korozi a jiným  
   atmosférickým vlivům (voda, sůl). Výrobek je možné použít i jako lak nebo závěrečná  
   ochrana kovových povrchů. Využití najde hlavně u svařovaných galvanizovaných součástí,  
   přípravy a ochrany míst po vrtání, sváření, řezání, broušení, ohýbání.  
   Vyniká vysokou přilnavostí ke všem kovovým materiálům, rychlou a snadnou aplikací,  
   je přelakovatelný. Aplikace vytváří také vodivou mezivrstvu při bodovém sváření. 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - BÍLÁ VAZELÍNA 
      SIGA PRO BÍLÁ VAZELÍNA je vodoodpudivý mazací prostředek určený pro automobilový 
   a stojní průmysl (ozubené převody, pákové mechanismy, řetězové pohony, čepy, apod.).  
   Vytváří mazací film s vysokou tepelnou odolností v součástech v kombinaci kov-kov nebo  
   kov-plast. Snižuje opotřebení strojních součástí ochranou proti korozi a oxidaci, prodlužuje 
   tak jejich životnost.  
   Přípravek je vysoce odolný  na vodu, slané, kyselé nebo alkalické roztoky a atmosférické  
   vlivy. Slouží jako mazivo pro čistá místa (zámky, panty).  
   Lze použít i pro ošetření kontaktů baterií a jako konzervační látka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - SILIKONOVÝ 
      SIGA PRO SILIKONOVÝ je kluzný prostředek určený pro automobilový a strojní průmysl,  
      dílnu i domácnost. Přípravek vytváří čistý jemný film s vysokou tepelnou odolností,  
      který zvýrazňuje vlastnosti pružnosti, životnosti a lesk ošetřovaných částí.  
      Vyznačuje se okamžitou účinností, snížením hluku, zabraňuje odbourávání zbytků lepidel  
      na lisech a vodicích částech, zlepšuje posuv střešních oken automobilů, má antikorozní,  
      antioxidační, ochranné účinky a také chrání před zamrzáním. Používá se hlavně na klínové,  
      kulové, ploché nebo ozubené řemeny vyrobené z tkaniny, PVC a gumy, dále v péči o trysky 
      motorů, kde zabraňuje smíchání a výskytu usazenin - separační vlastnosti.  
   Zabraňuje ulpívání materiálů na dopravních pásech kluzných drahách.  
   Výrobek neobsahuje tuky, oleje, pryskyřice, ředidla a není přetíratelný.  
   Aplikovat jej lze na teplé i studené povrchy. 
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SIGA PRO - HLINÍKOVÝ 
SIGA PRO HLINÍKOVÝ je vysoce kvalitní rychleschnoucí ochrana proti korozi určená  
pro průmyslové i domácí použití. Slouží jako ochranný prostředek proti oxidaci,  
korozi s odolností proti vysokým teplotám (krátkodobě až do 500°C) a zajišťuje tak vyšší  
životnost materiálů. Vyznačuje se vysokou přilnavostí na kovy, plasty, keramiku,  
umělé hmoty, dřevo - lakované i nelakované podklady.  
Vhodné použití najde u povrchových úprav výfuků, matic, šroubů, krytů strojních zařízení,  
ochranných mříží, apod. Po aplikaci dochází k přirozenému hliníkovému vzhledu. 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - ČISTIČ BRZD 
SIGA PRO ČISTIČ BRZD je přípravek (činidlo) s intenzívním čistícím a odmašťovacím efektem 
určený k čištění v automobilovém průmyslu, ale i jiných řemeslech nebo drobných opravách.  
Vyznačuje se vysokým účinným čistícím účinkem pro kotoučové brzdy a jejich části.  
Odstraňuje beze zbytku mastnotu, prach, olejové nebo tukové substráty a jiné nečistoty.  
Je neagresívní na gumové a plastové části. Hodí se k čištění zejména bubnových a kotoučových 
brzd, obložení, brzdových válců a pouzder, částí motoru, benzínové a naftové pumpy čerpadla,  
pera. Je nekorozní. 
 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - TEFLONOVÝ 
SIGA PRO TEFLONOVÝ je univerzálně použitelný kluzný prostředek určený pro automobilový  
a strojní průmysl, dílnu i domácnost, odolný proti teplotám od -50°C až do +260°C, solím,  
zásadám a kyselinám. Přípravek se vyznačuje okamžitou účinností, použitelností především  
na kov, gumu a plasty. Zabraňuje předčasnému opotřebení a zadření, snižuje tření, odstraňuje  
vrzání, skřípání a pískot.  
Odpuzuje nečistoty, prach, vlhkost, vodu a je antiadhezivní. Je určen pro promazání kabelových  
průchodů a prostupů, mechanických elektrospínačů, elektromagnetických ovladačů,  
teleskopických antén, pantů a zámků. Hodí se výborně také k promazání tepelně namáhaných  
dílů, kluzkých i třecích ploch, apod.  
Zajišťuje dlouhodobé kvalitní promazání dílů. 
 
 
 
 
 
 

SIGA PRO - SG-40 
SIGA PRO SG-40 je přípravek okamžitě a maximálně účinný, rychle penetrující mazivo  
a konzervant. Slučuje vlastnosti několika výrobků. Nepostradatelný pomocník kutilů  
a profesionálů. Výrobek je určen pro mazání všech pohyblivých částí strojních mechanismů  
s požadavkem na odstranění starých zaschlých maziv, rzi a nežádoucích zvuků jako vrzot  
a skřípání s okamžitou účinností. Uvolňuje ztuhlé šroubové spoje, zámky, petlice a ruční brzdy.  
Přípravek odpuzuje vlhkost a vodu, zajišťuje el. kontakt v rozdělovačích, udržuje v čistotě  
brzdová táhla, bowdeny, řetězy všech typů a zvyšuje tak jejich provozuschopnost.  
Zabraňuje korozi a slouží i jako ochranný prostředek kovových částí zbraní a jiných loveckých  
pomůcek. Hodí se také k údržbě kuličkových výsuvů, dveřních a okenních pantů. 
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     SIGA PRO - DŘEVO - ČIRÝ, HNĚDÝ, ZELENÝ  
      FUNGICIDNÍ A INSEKTICIDNÍ KONCENTRÁT PRO DLOUHODOBOU OCHRANU  
   DŘEVA 
      SIGA PRO DŘEVO je ochrana dřevěných konstrukcí a prvků v interiéru 
      proti dřevokazným houbám a hmyzu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
   SIGA PRO - DŘEVO+ 
      FUNGICIDNÍ A INSEKTICIDNÍ KONCENTRÁT PRO DLOUHODOBOU OCHRANU  
   DŘEVA 
      SIGA PRO DŘEVO plus-čirý, je fungicidní a insekticidní koncentrát pro dlouhodobou  
      ochranu dřeva a zdiva v interiérech i exteriérech proti plísním,  
      houbám a dřevokaznému hmyzu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGA PRO - DŘEVO+ HNĚDÝ, ZELENÝ 
      FUNGICIDNÍ A INSEKTICIDNÍ KONCENTRÁT PRO DLOUHODOBOU OCHRANU  
   DŘEVA 
      SIGA PRO DŘEVO PLUS je fungicidní a insekticidní koncentrát pro dlouhodobou 
      ochranu dřeva v interiérech i exteriérech proti plísním, houbám a dřevokaznému  
      hmyzu. 
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SIGAL - Krém na obuv 
Ošetřující a ochranný krém pro obuv z hladkých materiálů. Krém v bezbarvém provedení  
je velmi vhodný pro obuv s přírodním vzhledem s voskovou povrchovou úpravou.  
Krém není vhodný pro vlasové materiály typu velur-nubuk. 
 
 
Objem: 
40 ml 
 
 
 
 

SIGAL - Luxusní krém v rodinném balení bez aplikátoru 
Ošetřující a ochranný krém s vyšším podílem ušlechtilých vosků a s přídavkem včelího vosku.  
Krém v bezbarvém provedení je velmi vhodný pro obuv s přírodním vzhledem s voskovou povrchovou  
úpravou.  
Krém není vhodný pro vlasové materiály typu velur-nubuk. 
 
 
Objem: 
75 ml 
 
 
 
 
 
 
 

SIGAL  - Luxusní krém v rodinném balení s praktickým aplikátorem  
Ošetřující a ochranný krém s vyšším podílem ušlechtilých vosků a s přídavkem včelího vosku.  
Krém v bezbarvém provedení je velmi vhodný pro obuv s přírodním vzhledem s voskovou povrchovou  
úpravou.   
Po použití uzavírejte molitanový aplikátor víčkem.  
Krém není vhodný pro vlasové materiály typu velur-nubuk. 
 
 
Objem: 
75 ml 
 
 
 

SIGAL Extra polish - vosková impregnace 
Vyšší obsah montánního a palmového vosku chrání účinněji před povětrnostními vlivy.  
Vzhledem k vyššímu obsahu rozpouštědel je přípravek vhodný na obuv s dobrou  
povrchovou úpravou. Dobře se roztírá na vytemperované obuvi.  
Po zaschnutí doporučujeme vyleštit kartáčem. Krém není vhodný  
pro vlasové materiály typu velur-nubuk. 
 
 
Objem: 
70 ml 
 
 

SIGAL - Voskový samolešticí přípravek, dóza s aplikátorem 
Nový voskový samoleštící přípravek obsahuje o 50% více přírodních látek.  
Ošetřování je vhodné kombinovat především s krémy na obuv,které dodávají materiálu  
další ošetřující látky.  
Krém není vhodný pro vlasové materiály typu velur-nubuk. 
 
 
Objem: 
75 ml 
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     SIGAL - Samolešticí houba 
      Samolešticí houba je určena k vytvoření okamžitého lesku. Pro černou obuv je vhodná houba 
   s obsahem černého pigmentu pro zvýraznění lesku. Krém není vhodný pro vlasové materiály 
   typu velur-nubuk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGAL - Aquastop 
      Univerzální ošetřující prostředek pro kožené, textilní, vlasové materiály typu velur – nubuk 
   včetně jejich kombinací. Přípravek nezhoršuje mikroklima v obuvi je vhodný pro obuv, 
   která je vybavena membránami typu Gore-tex, Sympatex atd.  
     Lze použit i k ochraně před vlhkostí a nečistotami na oblečení, cestovních taškách,  
     kabelkách, kobercích, potazích, deštnících, ubrusech apod.  
   Účinnost přípravku je omezena a doporučujeme ošetření opakovat. 
 
 
      Objem: 
      200 ml, 300 ml 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGAL - Leštidlo na vojenskou obuv 
      Klasická vosková impregnační pasta s obsahem montánního a palmového vosku. 
      Vzhledem k vyššímu obsahu rozpouštědel je přípravek vhodný  pro obuv s dobrou  
   povrchovou úpravou. Dobře se roztírá na vytemperované obuvi.  
   Po zaschnutí doporučujeme vyleštit kartáčem.  
      Krém není vhodný pro vlasové materiály typu velur-nubuk. 
 
 
      Objem: 
     100 g, 250 g 
 
 
 
 

     SIGA - Regenerační pěna 
      Ošetřuje a vylepšuje vzhled hladkých přírodních a syntetických materiálů,  
      gumy a plastových povrchů, chrání před vysušením. Regenerační pěnu lze použít  
   pro vylepšení vzhledu plastů, kožených a koženkových sedáků v automobilech.  
   Lze použít i na kožené části textilních oděvů.  
      Například límce, ozdobné díly atd. 
 
 
      Objem: 
      150 ml 
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SIGAL - Renovace a impregnace pro vlasové materiály 
Přípravek s renovační a impregnační schopností,regenerační látky a impregnační FC – chemikálie.  
Dodávají vlasovým materiálům péči, kterou hladkým materiálům poskytují krémy.  
Obnovuje pružnost vlasových materiálů. Renovátor není vhodný pro hladké  
materiály a textil. U barevných odstínů (především hnědé) je nutné vyzkoušet  
odstín na bílém papíře a porovnat. Výrobek je určen k regeneraci nošené obuvi.  
U světlých odstínů může dojít ke ztmavnutí materiálu. 
 
 
Objem: 
150 ml - aerosol 
75 ml - dóza s aplikátorem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGAL Houba na semiš 
Houba je určena k mechanickému odstranění hrubých nečistot z vlasových materiálů  
typu velur–nubuk. Houbu na semiš lze úspěšně použít i pro odstranění  
nečistot z textilních materiálů.  
 
 
 
 
 
 
 
 

SIGAL - Cleaner - čistící pěna 
Univerzální přípravek pro snadné čištění různých typů materiálů. Čistící pěna obsahuje  
bělicí složky, které mají schopnost vylepšit vzhled světlých vlasových a textilních materiálů  
u nošené obuvi. Čisticí pěnu doporučujeme používat před každým ošetřením obuvi.  
Pravidelné čištění prodlouží dobrý vzhled obuvi, především u vlasových a textilních  
materiálů. Vzhledem k obsahu bělících látek je vhodné u textilních materiálů  
pěnu důkladně odstranit vlhkou houbičkou nebo hadříkem. 
 
 
Objem: 
150 ml 
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     SIGAL Deo - deodorant a desinfekce do obuvi 
      Účinně likviduje nežádoucí zápach v obuvi a společně s jemným citronovým parfémem  
      udržuje v obuvi příjemné klima. Deodorant je určen do obuvi se sníženou prodyšností  
      svrchního materiálu, dále do obuvi, kterou pravidelně nosíte nebo do sportovních 
      a pracovních bot. Aplikace se provádí do vysušené obuvi, nejlépe na noc.  
      Výrobek je vhodný i k vystříkání botníků. Výrobek není vhodný do dětské  
      obuvi a do obuvi, kterou nosíte na bosou nohu. 
 
 
      Objem: 
      150 ml 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGAL Stretch - prevence proti otlakům z obuvi 
      Přípravek pro změkčení přírodních kožených materiálů. Obsahuje speciální změkčovadlo  
      na bázi glycerinu, které dodává materiálu vlhkost a měkkost a dovoluje tak přizpůsobit  
      se tvaru chodidla. Přípravek je určen do usňové obuvi. Aplikujte pouze do místa,  
     které nejvíce tlačí nebo poškozuje pokožku odíráním. Při aplikaci by nemělo  
     dojít k promáčení materiálu. 
 
 
     Objem: 
     150 ml 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     SIGAL Fixcolor - pro fixaci barevného pigmentu 
      Částečně omezuje zapouštění barevného pigmentu z podšívek do materiálu 
   ponožek a punčoch. Používejte opakovaně, pokud podšívka i nadále zabarvuje.  
   Při aplikaci je nutné zabránit potřísnění svrchní části obuvi. 
 
 
      Objem: 
      150 ml 
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ACTIVE OUTDOOR - Impregnace 
Ošetřující a ochranná impregnační směs se zvýšeným obsahem FC – chemikálii,  
která chrání materiál před pronikáním vlhkosti v náročným podmínkách outdoorových  
sportů. Univerzální použití pro různé druhy výrobků a kombinace různých materiálů  
(oblečení, sportovní vybavení, batohy, tašky, kabelky, deštníky, čepice, stany apod.).  
Impregnací ošetřete zejména švy a spoje, protože tato místa jsou narušena a může jimi  
časem proniknout vlhkost. Po vyprání nebo vyčištění opětovně naimpregnujte.  
Výrobek není vhodný pro rozsáhlé pogumované plochy. 
 
 
Objem: 
200 ml, 300 ml  
 
 
 
 
 
 

ACTIVE OUTDOOR Leather balsam - regenerace a impregnace 
Kombinace ošetřujících, změkčujících a impregnačních vlastností přírodních surovin. Obsahuje včelí vosk  
a přírodní oleje, které změkčují vyschlé materiály. Speciální minerální základ zvyšuje ochranu proti vlhkosti  
a nezhoršuje přitom mikroklima v obuvi a v oblečení. Přípravek je určen pro ošetření sportovní obuvi  
z hladkých materiálů (tenisovou, golfovou, kožené kopačky), motorkářské bundy, kalhoty a kombinézy  
a hydrofobní přírodní materiály používané pro výrobu lovecké obuvi. 
Po aplikaci způsobuje ztmavnutí materiálu. 
 
 
Objem: 
70 ml, 100 g 
 
 
 
 

ACTIVE OUTDOOR - Top kondicionér na obuv 
Ošetřující a impregnační směs s obsahem FC – chemikálií , která zvyšuje odolnost vůči vlhkosti.  
Obsahuje speciální látky, které změkčují a regenerují vlasový materiál do hloubky.  
Určeno pro obuv z vlasových materiálů typu velur-nubuk a kombinace s textilem. 
  
 
Objem: 
75 ml (dóza s aplikátorem) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACTIVE OUTDOOR - Olej na obuv 
Přírodní změkčující a impregnační přípravek pro intenzivní změkčení nové nebo starší  
ztvrdlé obuvi. Po ošetření olejem použijte Leather balsam, který dodá materiálu další  
voskovou ochranu proti povětrnostním vlivům. Olej na obuv není vhodný k ošetření  
vlasových materiálů typu velur-nubuk a obuvi vybavené membránami  
(Gore-tex, Sympatex apod.). U světlých a povrchově neupravovaných materiálů může dojít 
k intenzivnímu ztmavnutí - vyzkoušejte materiálovou snášenlivost. 
 
 
Objem: 
100 ml 
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     ACTIVE OUTDOOR - Aktivní čisticí pěna 
      Odstraňuje nečistoty z textilních, syntetických, přírodních a kombinovaných materiálů. 
      Účinně odstraňuje i starší usazeniny a nečistoty z podešví. 
   Čištěním lze prodloužit dobrý vzhled a životnost materiálu, který je vystaven v případě  
      sportu a turisticky náročným přírodním podmínkám. Po vyčištění doporučujeme ošetřit  
   materiál vhodným přípravkem tak, aby opět získal odolnost proti povětrnostním vlivům.  
   Vzhledem k obsahu bělících složek je důležité důkladně odstranit zbytky pěny z povrchu  
   textilního materiálu. 
 
 
      Objem: 
      200 ml, 300 ml  
 
 
 
 
 
 
 

     ACTIVE OUTDOOR Hydrofobic -  
        intenzívní regenerační přípravek 
      Intenzivní regenerační přípravek pro velmi vysušené kožené materiály. 
   Nezhoršuje mikroklima v obuvi. 
      Díky své polotekuté konzistenci dobře proniká mezi strukturou usňových vláken. 
      Velmi vhodný pro pracovní obuv z hladkých materiálů.konzervuje a zabraňuje tvorbě plísní  
   ve vlhkém prostředí.Hydrofobic je určen pro velmi vyschlé materiály a starší vzory turistické 
   a pracovní obuvi. Po aplikaci způsobuje výrazné ztmavnutí materiálu.  
   U vlasových materiálů typu velur-nubuk používejte jen u starší obuvi,  kde nebude na závadu 
   změna charakteru materiálu. 
 
 
      Objem: 
      75 ml 
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C 6000 
Ředidlo pro nitrocelulózové nátěrové hmoty. 
 
 
Objem: 
350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
 
 
 
 

S 6001 
Pro syntetické a olejové nátěrové hmoty a tmely nanášené stříkáním. 
 
 
Objem: 
350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
 
 
 
 
 
 

S 6003 
Pro syntetické vypalovací nátěrové hmoty. 
 
 
Objem: 
350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
 
 
 
 
 
 
 
 

S 6005 
Pro polyesterové emaily. 
 
 
Objem: 
350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
 
 
 
 
 
 
 
 

S 6006 
Pro syntetické olejové nátěrové hmoty nanášené štětcem. 
 
 
Objem: 
350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
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     S 6300 
     Pro epoxidové nátěrové hmoty. 
   
 
      Objem: 
      350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
 
 
 
 
 
 

   
   ACETON 
      Technické rozpouštědlo pro specielní použití. 
 
 
      Objem: 
     350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
 
 
 
 
 
 
 
 

     TECHNICKÝ BENZÍN 
      K čistění kovových předmětů a textilií. 
 
 
      Objem: 
     350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     TERPENTÝNOVÝ OLEJ 
      Pro olejové nátěrové hmoty. 
 
 
      Objem: 
     350 g, 700 g, 400 ml, 700 ml, 4 l, 9 l, 200 l, 1000 l 
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HYCOL8-M 
HYCOL8-M - obilniny,cukrovka a brambory – běžná dávka 5 l/ha (1x až 2x) 
N - 8%, MgO - 5%, aminokyseliny 20%, Fe, Mn, Zn, B, Mo, Cu – 0,2-3 g/l, regulátor růstu 
Obilniny: na jaře kdykoliv až do posledního ošetření těsně před metáním 
Cukrovka: od zapojení porostů až do zakrytí řádků, s fungicidy proti cerkospoře 
Brambory: od vytvoření 5-7 pravých listů, dále postřiky proti plísni 
 
 
 

HYCOL8-BN 
HYCOL8-BN - řepka, slunečnice a mák – dávka 5 l/ha (1x až 2x) 
N - 8%, MgO - 5%, aminokyseliny 20%, Mn, B, Mo – 0,5 až 3 g/l, regulátor růstu 
Řepka: ve fázi DC 29-35 a 40-60, s přípravky proti šešulovým škůdcům, s fungicidy 
Slunečnice: od vytvoření 5 listu do počátku květu, po odkvětu s fungicidy a insekticidy 
Mák: ve fázi 6 listu, pro druhé ošetření aplikovat BIHOP (vysoký obsah Zn) v období pylových tetrád,  
NE s kontaktními herbicidy – extremně vysoký smáčecí efekt 
 
 
 

HYCOL8-Z 
HYCOL8-Z - vinná réva, zelenina, ovocné stromky, okrasné dřeviny – 5 l/ha 
N - 8%, MgO - 5%, aminokyseliny 20%, Fe, Mn, Zn, B, Mo, Cu – 0,2 až 2 g/l, regulátor růstu 
Réva vinná: po odkvětu spolu s fungicidy 3x až 4x za vegetaci 
Zelenina: po vytvoření 6 listů 3x až 4x za vegetaci s přípravky na ochranu rostlin 
Ovocné a okrasné stromy: po vytvoření dostatečné listové plochy 
 
 

HYCOL-BMgS 
HYCOL-BMgS – bórem, hořčík a síra do olejnin a cukrovky 2- 3 l/ha. 
N - 1,5%, B - 6,0%, S - 2%, MgO – 2%, aminokyseliny, regulátor růstu 
U řepky je výhodné první hnojení HYCOL-BMgS (2 l/ha) a těsně před květem pak HYCOL8-BN (5 l/ha).  
Možná je aplikace na podzim. Kombinovat s fungicidy! 
 
 

BIHOP 
BIHOP - chmel, kukuřice, mák - dávka 10 l/ha (chmel) resp. 5l/ha 
N - 4,0%, aminokyseliny 20%, Fe, Mn, Zn, B, Mo, Cu – 0,5 až 6 g/l 
Kukuřice: do vytvoření lat, nejprve HYCOL8-M následně BIHOP 
Chmel: od závěrečné fáze plouživého růstu až do začátku kvetení, při výskytu kadeřavosti je možná  
aplikace s 0,2% roztokem síranu zinečnatého 
 
 

HYCOL-MgS 
HYCOL-MgS - vysoký obsah síry a hořčíku, olejniny a luskoviny. Dávka 3 l/ha. 
Mg - 5,5%, S - 4,5%, N – 1%, aminokyseliny, Fe, Mn, Zn, B, Mo, Cu – 0,2 g/l, levnější varianta BMgS - bez bóru 
 
 
 

HYCOL-NPK 
HYCOL-NPK - listová výživa i zálivka, rychlé doplnění P a K – 1 až 2 l/ha 
N - 1,5%, P2O5 - 10%, K2O – 9,0%, aminokyseliny 10%, jediný HYCOL, který není mísitelný s pesticidy 
(sraženina s fosforečnany). 
 
 

Balení: 
20 l kanystry, 600 l, 800 l a 1000 l PE jumba, záruka 3 roky 

0,5 l balení pro maloobchod 
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  Verymelt N 10 
   Thermoplastické plněné lepidlo na bázi kopolymerů EVA. 
   Určeno k olepování hran nábytkových dílů zejména papírovými a přírodními dýhovými hranami  
    na automatických hranovacích strojích. Vyznačuje se dobrou thermooxidační stabilitou a střední viskozitou  
    taveniny. 
   Barva přírodní – forma granulát. 
 
 

  Verymelt N 20 
   Thermoplastické plněné lepidlo na bázi kopolymerů EVA. 
   Určeno k olepování hran nábytkových dílů zejména papírovými a přírodními dýhovými hranami  
   na automatických hranovacích strojích – ABS / od 0,5 – 2 mm / a na hranovacích strojích DRAGIS. 
   Vyznačuje se dobrou thermooxidační stabilitou při nízké viskozitě a rychlé natavovací teplotě / 150 - 160 °C /. 
   Barva přírodní a bílá - forma granulát. 
 
 
  Verymelt N 30 
   Thermoplastické plněné lepidlo na bázi kopolymerů EVA. 
   Určeno k olepování hran nábytkových dílů zejména přírodními dýhovými a impregnovanými nábytkovými 
   hranami na automatických hranovacích strojích.Vyznačuje se dobrou thermooxidační stabilitou a vyšší  
   viskozitou taveniny. 
   Barva přírodní - forma granulát. 
 
 

  Verymelt N 40 
   Univerzální thermoplastické plněné lepidlo na bázi kopolymerů EVA. 
   Určeno k olepování hran nábytkových dílů zejména přírodními hranami, dekoračními páskami,  
   hranami z PVC a ABS. Nákližkami z masivního dřeva do síly 10 mm. Vyznačuje se dobrou  
   thermooxidační stabilitou a vyšší viskozitou taveniny. 
   Barva přírodní - forma granulát. 
 
 

  Verymelt N 50 
   Univerzální thermoplastické plněné lepidlo na bázi kopolymerů EVA. 
   Určeno k olepování rovných a tvarových / softforming / hran z přírodních dýhových materiálů,  
   dekoračními páskami, hranami z PVC a ABS, nákližkami z masivního dřeva do 10 mm na automatických  
   hranovacích strojích. Vyznačuje se dobrou thermooxidační stabilitou a vyšší viskozitou taveniny. 
   Barva přírodní a bílý - forma granulát. 
 
  

  Verymelt N 51 
   Thermoplastické plněné lepidlo na bázi kopolymerů EVA. 
   Určeno k olepování rovných a tvarových / softforming / hran na automatických strojích přírodními  
   dýhovými páskami a syntetickými hranami z PS , ABS , PVC s upravenou zadní stranou,  
   nákližkami z masivního dřeva a slepenými dýhovými páskami do síly 10 mm, dekoračními foliemi. 
   Vyznačuje se dobrou thermooxidační stabilitou a vysokou viskozitou taveniny. 
   Barva přírodní - forma granulát. 
 
 

  Verymelt N 52 
   Thermoplastické plněné lepidlo na bázi kopolymerů EVA. 
   Určeno k olepování rovných a tvarových / softforming / hran na automatických strojích přírodními  
   dýhovými páskami a syntetickými hranami z PS, ABS, PVC s upravenou zadní stranou,  
   nákližkami z masivního dřeva a slepenými dýhovými páskami do síly 10 mm, dekoračními foliemi. 
   Vyznačuje se dobrou thermooxidační stabilitou a vysokou viskozitou taveniny. 
   Barva přírodní - forma granulát. 
 
 

Balení:  
Papírové pytle s polyethylenovou vložkou 15 kg netto, 20 pytlů na europaletě. 
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Gluflene KA 
Thermoplastické tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů neobsahuje plniva. 
Vyznačuje se dobrou adhezí a střední kohezí. 
Charakteristické vlastnosti lepidla Gluflene jsou: snadná tavitelnost a nízká viskozita taveniny. 
Lepidlo je určeno zejména pro lepení papírových a lepenkových obalů: čaje, káva, rýže atd. 
 
 
 
Gluflene KC 1 
Thermoplastické neplněné tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů. 
Charakteristické vlastnosti lepidla jsou snadná tavitelnost a nízká viskozita taveniny. 
Lepidlo je určeno pro strojní lepení papírových a lepenkových obalů. Navíc je možné použití při slepování  
voskových obalů s následným podchlezením do – 30 °C. 
Určeno pro zboží, které je následně zmrazováno / různé druhy zeleniny, ovoce a hotových jídel /. 
 
 
 
Gluflene KC 2 
Thermoplastické neplněné tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů s thermooxidační stabilitou. 
Lepidlo je určeno pro strojní lepení papírových a lepenkových obalů. 
Další použití je lepení den a uší odnosných tašek a papírových pytlů. 
 
 
 
Gluflene KC 3 
Thermoplastické neplněné tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů s vyšší viskozitou taveniny a dobrou  
adhezí i k lakovaným povrchům obalů. Vykazuje vysokou pružnost i při teplotách pod bodem mrazu. 
Určeno k lepení papírových, lepenkových a kartonových obalů. 
 
 
 
Gluflene KC 4 
Thermoplastické neplněné tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů s vyšší viskozitou taveniny a vysokou  
kohezí. Určeno pro strojní lepení papírových, lepenkových, kartonových obalů, netkaných textilií při výrobě  
vzduchových filtrů. Vysoká tepelná odolnost slepeného spoje umožňuje následné plnění teplými  
materiály a poté průchod obalů smršťovacími tunely. 
 
 
 
Gluflene KC 5 
Thermoplastické neplněné tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů s relativně nižší viskozitou. 
Rychlé tuhnutí lepidla / do 8 sec. / umožňuje přilepení druhé plochy obalu, nebo průchod slepených obalů  
smršťovacími tunely. Použití pro strojní lepení papírových, lepenkových a kartonových obalů. 
 
 
 
Gluflene KC 6 
Thermoplastické neplněné tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů s použitím pro lepení papírových,  
lepenkových a kartonových obalů s váhově náročnými výrobky / hřebíky, šrouby, betonové dlaždice /. 
 
 

 
Balení:  

Papírové pytle s polyethylenovou vložkou 15 kg netto, 20 pytlů na europaletě. 
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  Gluflene 170 SVV 
   Thermoplastické tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů neobsahuje plniva. 
   Určeno ke strojnímu lepení hřbetů vazby knih, časopisů / V 2 / do síly 4 cm. Vyznačuje se velmi dobrou  
   thermooxidační stabilitou a střední viskozitou taveniny. 
   Barva přírodní a bílá – forma sekané destičky 8 x 8 cm. 
 
 
 

  Gluflene 180 SVV 
   Thermoplastické tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů neobsahuje plniva. 
   Určeno ke strojnímu lepení hřbetů vazby knih a časopisů. Vyznačuje se velmi dobrou  
   thermooxidační stabilitou a střední viskozitou taveniny. 
   Barva přírodní a bílá – forma sekané destičky 8 x 8 cm. 
 
 
 

  Gluflene 190 SVV 
   Thermoplastické tavné lepidlo na bázi syntetických polymerů neobsahuje plniva. 
   Určeno ke strojnímu lepení hřbetů vazby knih a časopisů V 2 z kvalitních křídových kartonů a lakových  
   povrchů.  
   Vyznačuje se velmi dobrou thermooxidační stabilitou a střední viskozitou taveniny. 
   Barva přírodní a bílá – forma sekané destičky 8 x 8 cm. 
 
 
 
 

Balení:  
Papírové pytle s polyethylenovou vložkou 15 kg netto, 20 pytlů na europaletě. 
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Gluflene CN 1 
Thermoplastické tavné lepidlo na bázi polyolefinů a stabilizovaných uhlovodíkových pryskyřic. 
Lepidlo má velmi dobrou thermooxodační stabilitu, vysokou viskozitu a odolnost proti stárnutí. 
Určeno pro montážní lepení v nábytkářském a obuvnické průmyslu. 
Dostateční otevřená doba je vhodná pro lepení i v čalounictví. 
Barva přírodní. 
Forma: patrony 43 mm průměr, bloky 2,5 kg. 
 
 
 
Gluflene K 10L 
Univerzální thermoplastické lepidlo na bázi kopolymeru EVA bez plniv. 
Vyznačuje se velmi dobrou thermooxidační stabilitou a vyšší viskozitou. 
Určeno k průběžnému oplášťování profilových nábytkových dílů z dřevotřísky, MDF, dřevěného masivu, 
přírodními dýhami, dekoračními foliemi a papírovými foliemi. 
Barva přírodní. 
Forma granulát. 
 
 
 
Gluflene HOK - 13 
Thermoplastické neplněné tavné lepidlo na bázi syntetických kaučuků bez plniv. 
Charakteristickou vlastností tavného lepidla je vysoká lepivost lepené plochy s tepelnou odolností. 
Jedná se o lepidlo se stálou lepivostí - neomezená otevřená doba. 
Vyznačuje se velmi dobrou thermooxidační stabilitou a vysokou viskozitou. 
Používá se při výrobě papírových samolepcích etiket, textilních lepicích pásek, v čalounickém a nábytkářském 
průmyslu. 
Barva přírodní a bílá. 
Forma 2,5 kg a 7 g bloky. 
 
 
 
 

Balení:  
Papírové pytle s polyethylenovou vložkou 15 kg netto, 20 pytlů na europaletě. 
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